



一周双赛 豪门很忙

这一周的竞彩赛事比较复杂,由于很多联赛本周都是双赛,所以周中势必会迎来一波投注的高潮。从赛程看,五大联赛的豪门球队本周基本上都是双赛,看来欧洲赛季正在变得越来越繁忙。

现代快报记者 付智勇

拜仁球迷乐呵呵

皇马一周两战

皇马在连续输球之后,已经成为了众矢之的。俱乐部要求皇马在最近的五轮联赛中必须取胜四场,如果再输的话,皇马主帅安切洛蒂就有下课的危险。联赛前三轮比赛,皇马一口气输掉两场,这样的开局在皇马历史上还不曾有,而且皇马要想夺冠,整个赛季输球的场次必须控制在五场之内,一旦超出这个指标,皇马夺冠就将成一句空谈。

9月24日,皇马将在主场迎战埃尔切,这场比赛皇马主场作战,相信取胜难度不大。在两支

球队交锋的历史上,埃尔切只赢过皇马一次,还是在埃尔切的主场完成的。9月27日,皇马则将客场挑战黄色潜水艇比利亚雷亚尔。黄色潜水艇本赛季的表现还算中规中矩,球队依旧表现出攻击力不强的问题。在和皇马的交锋中,比利亚雷亚尔也不占优势。近十次交锋,皇马赢了7次。鉴于皇马近期赢球压力,这场比赛也是必须拿下,毫无商量的余地。

利物浦英联杯需防冷

利物浦本周也是双赛,近期利物浦的赛程相当紧密,先是出战英联杯赛,打完之后周末联赛将迎来和埃弗顿的同城德比战,而下周他们还将出战欧冠,一周的时间内连续打三场比赛,利物浦势必会对这三场比赛进行一个取舍。

9月24日的英联杯赛,利物浦将主场迎战英冠球队米德尔斯堡,这场比赛利物浦势必受注大热。但是利物浦对于英联杯的战意恐怕不会很强。本赛季,他们要参加欧战,势必要放弃掉一

项国内比赛,这种情况下,英联杯赛事最不值得红军去争取。鉴于此,这场比赛建议彩民防冷。

9月27日,利物浦将迎来一场重头戏,和埃弗顿的同城德比战。两支球队的近些年的德比战越来越有火药味。埃弗顿在联赛初期,接连遭遇强敌,先后战平阿森纳,惨败给切尔西。埃弗顿虽然不具备夺冠实力,但是阻击豪门向来有一套。最近几个赛季,两队互有胜负,在红军利物浦的主场,主队还是值得被看好的。

AC米兰有望抢6分

AC米兰本赛季虽然不被看好,但是联赛前几轮表现还是不错的。从目前的赛程看,如果发挥正常,AC米兰是可以紧咬住排名前列的尤文的。

9月24日,AC米兰将客场挑战恩波利,恩波利作为升班马本赛季重返意甲。AC米兰虽然实力不济,但是瘦死的骆驼比马大,他们的实力还是足以应付恩波利的。从两队近期的交锋状况

看,AC米兰占据全面的优势。

9月28日,AC米兰将继续客场作战,他们的对手是切塞纳。切塞纳联赛表现一般,也是属于联赛中下游水平的球队。上赛季刚刚从乙级联赛升入意甲,但是该队在联赛首轮就战胜了帕尔马,主场实力不容小觑。AC米兰如果能克服客场作战带来的种种不利,这场比赛取胜应该还是有一定把握的。

C罗



杰拉德

尤文本周赛程轻松

尤文图斯上赛季在意甲一枝独秀,本赛季他们继续高开,本周双赛对于尤文来说难度并不大。9月25日,尤文将在主场迎战切塞纳,这场比赛尤文势必会全取3分。9月28日,尤文将客场挑战亚特兰大,主队是名副其实的主场龙,而且是国米的小兄弟,承担着阻击尤文的重任,这场比赛需要客场防平。

本周的两场比赛,尤文取胜是在情理之中。其实对于尤文来说,他们是希望用最小的代价取得这两场胜利,因为10月2日和10月5日尤文将先后出战马竞和罗马。两场比赛分别是欧冠和联赛,结果也将对双线作战的尤文产生一定的影响,这两场比赛才是新赛季开赛以来,尤文遇到的硬仗。

拜仁双赛或有冷

拜仁本赛季表现还算稳定,但是世界杯后遗症总让人对其不放心。

本周,拜仁将一周双赛,两场比赛都是德甲联赛,在德甲赛场上,拜仁的胜率是有保证的,但是考虑到下周的欧冠,不排除疲劳的拜仁会有所保留。

9月24日,拜仁将主场迎战帕德博恩。帕德博恩本赛季的表现不错,联赛前三轮比赛取得了1胜2平的不败战绩。

值得一提的是,他们的联赛首胜居然是来自客场。拜仁本赛季主场比赛胜率相当高,这场比赛对于两队来说也是一场遭遇战,相信拜仁不会有所闪失。

9月27日,拜仁将客场挑战科隆。这场比赛拜仁要想取胜存在一定的风险,因为科隆在本赛季主场表现很稳定,球队前三轮保持不败,取得了1胜2平的战绩,主场更是没有丢球。拜仁客场作战,防平还是很有必要的。

阿森纳连胜被看好

阿森纳本周双赛的对手实力相差较大,他们将在9月24日迎战南安普顿,这是一场英联杯赛。英联杯赛最近几年越来越被英超豪门球队重视,上个赛季,阿森纳止步于16强淘汰赛。阿森纳也曾于2010-2011赛季获得过英联杯亚军,在球队历史上,阿森纳曾两次获得英联杯冠军。阿森纳主场

最近还没有输给过南安普顿,因此本场比赛就算是以轮换阵容出战,阿森纳还是能轻松胜出。

9月28日,阿森纳将在主场迎来一场伦敦德比战,他们的对手是热刺。热刺联赛客场战绩比主场要好。但是在伦敦德比战中,热刺的战绩一直比较低迷,本场比赛看好阿森纳。

任晓静强胆推荐

周一 012 维冈竞技 VS 伊普斯维奇

点评:维冈竞技尽管已经两轮不胜,不过都是客战,该队此前在主场表现还是不错的,并且双方过往交锋也是维冈竞技占据绝对优势。

周一 013 赫塔费 VS 巴伦西亚

点评:虽然赫塔费无论实力还是状态都不及巴伦西亚,不过新赛季唯一的主场比赛赫塔费却是以胜利而告终,从目前指数来看,建议倾向赫塔费不败。